



# Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

## Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

**Συνάδελφοι,**

Διανύουμε μια πολύ κρίσιμη περίοδο τόσο σαν εργαζόμενοι στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση όσο και σαν συνδικαλιστικό κίνημα, καθώς οι επιθέσεις που δεχόμαστε καθημερινά μας οδηγούν σε οικονομική και κοινωνική εξαθλίωση.

Η επίθεση της κυβέρνησης και της Τρόικας σε βάρος των εργαζομένων και τις κοινωνίας δεν έχουν τέλος.

Η μόνη απάντηση σε αυτή την πολιτική είναι η ενότητα και ο κοινός ΑΓΩΝΑΣ ΟΛΩΝ μας ώστε να μπορέσουμε να την αντιμετωπίσουμε.

Χρειάζονται οργανωμένοι, ενωτικοί, δυνατοί και αποτελεσματικοί αγώνες.

Τις κρίσιμες αυτές στιγμές κάποιιοι επιλέγουν να προτάξουν το κομματικό και παραταξιακό τους συμφέρον παρά τα συμφέροντα των εργαζομένων.

Την τακτική αυτή επέλεξε η Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α. (Π.Α.ΜΕ.) στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Νομού Λάρισας και με αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις που συστηματικά το τελευταίο χρονικό διάστημα προετοίμαζε, αρνήθηκε την εγγραφή 250 εργαζομένων (Μονίμων και Αορίστου) του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Λάρισας που αποφάσισαν τη διάλυση του Συλλόγου τους ώστε να επιτευχθεί στην πράξη η οργανωτική και συνδικαλιστική ενότητα όλων των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. του Νομού Λάρισας.

Χρησιμοποιώντας ανόητες δικαιολογίες και με αντιδημοκρατικές – τραμπούκικες μεθόδους αρνήθηκαν την εγγραφή τους στο Σύλλογο μεθοδεύοντας τον αποκλεισμό τους από τις επερχόμενες εκλογικές διαδικασίες.

Όταν την ίδια στιγμή καταπατούν τις διατάξεις του καταστατικού για το ποιοι εγγράφονται μέλη του Συλλόγου, χωρίς την ύπαρξη ενημερωμένου ΜΗΤΡΩΟΥ ΜΕΛΩΝ, καθώς μοναδικός στόχος και επιδίωξή τους είναι η παραμονή του Συλλόγου στην επιρροή των κομματικών δυνάμεων του Π.Α.ΜΕ. (Κ.Κ.Ε.) και όχι η υπεράσπιση των πραγματικών συμφερόντων των εργαζομένων.

Συμπαραστάτης στις αντιδημοκρατικές ενέργειές τους είναι η Δημοτική Αρχή της Λάρισας που με την αγαστή συνεργασία και ανοχή της έχει επιτρέψει την επιβολή κλίματος τρομοκρατίας και εκφοβισμού σε κάθε αντίθετη φωνή στο Δήμο της Λάρισας.

Ταυτόχρονα ερωτηματικά προκαλεί για άλλη μια φορά η ΕΝΟΧΗ ΣΙΩΠΗ των συνδικαλιστικών στελεχών στο Νομό Λάρισας της Α.Σ.Κ.-Ο.Τ.Α., που ουσιαστικά νομιμοποιούν τέτοιες παρεμβάσεις, λειτουργώντας και αυτοί με μοναδικό κριτήριο τα παραταξιακά οφέλη τους και όχι τη δημοκρατική λειτουργία του Συλλόγου και η απεμπλοκή του από τα κομματικά-παραταξιακά παιχνίδια της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. (Π.Α.ΜΕ.-Κ.Κ.Ε.). Συμπεριφορά που οδηγεί τους εργαζόμενους σε απογοήτευση και απομάκρυνση από τα συνδικάτα.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. καταγγέλλει τους τραμπουκισμούς και το κλίμα τρομοκρατίας που έχουν επιβάλει οι συνδικαλιστικές δυνάμεις του Κ.Κ.Ε. στο Νομό Λάρισας και δηλώνει ότι θα αγωνιστεί για τη δημοκρατική συνδικαλιστική εκπροσώπηση ΟΛΩΝ των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Νομού Λάρισας με κάθε μέσο.

*Για το λόγο αυτό καλεί όλους τους εργαζόμενους, με όλες τους τις δυνάμεις να συσπειρωθούν στις τάξεις της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. ώστε ο Σύλλογος να ανταποκριθεί στις καθημερινές του υποχρεώσεις, υπερασπίζοντας τα πραγματικά συμφέροντα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση του Νομού Λάρισας.*

**ΟΙ ΤΡΑΜΠΟΥΚΙΣΜΟΙ ΚΑΙ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΤΟΥ Κ.Κ.Ε., ΤΟΥ Π.Α.ΜΕ. ΚΑΙ ΤΗΣ Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α.  
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ.**

**Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ «ΦΕΟΥΔΟ» ΤΟΥ Κ.Κ.Ε.**

**ΓΙΑ ΜΑΣ ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ  
ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ.**

**Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.**  
*Δύναμη Ευθύνης - Δύναμη Προοπτικής*

*Αθήνα, Τριτη 26 Μαΐου 2010*

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς*

*Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.*